
 

 

 

 

 

ATTI DEL COMITATO DI INDIRIZZO 

 

Seduta del 30 maggio 2007       Deliberazione n. 24 
 

 

 

 

Assessori  delle Regioni: 

 

Lombardia: DAVIDE BONI  Presidente del Comitato di Indirizzo 

Emilia-Romagna: MARIOLUIGI BRUSCHINI 

Piemonte: BRUNA SIBILLE 

Veneto: GIANCARLO CONTA 

 

 

Su proposta del Direttore Dott. Bruno L. Brunetti  

 

 

 

 

 

 

 

OGGETTO: Approvazione del “Regolamento per l’utilizzo degli strumenti informatici aziendali” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L’atto si compone di 18 pagine, di cui 15 pagine di allegati, parte integrante 

 

 

 



VISTO il D. Lgs. N. 112/98; 

 

VISTO l’accordo istitutivo dell’A.I.PO del 2 agosto2001; 

 

VISTO il D.P.C.M. del 12 ottobre 2000 riguardante l’individuazione dei beni e delle risorse 

finanziarie, umane, strumentali e organizzative da trasferire alle regioni per l’esercizio delle 

funzioni e dei compiti amministrativi in materia di opere pubbliche; 

 

VISTO il D.P.C.M. del 27 dicembre 2002 concernente il trasferimento all’A.I.Po dei beni e 

delle risorse finanziarie, umane, strumentali ed organizzative necessarie per l’esercizio delle 

funzioni spettanti al Magistrato per il Po; 

 

RICHIAMATA la deliberazione del Comitato di Indirizzo n. 19 aprile 2007, avente ad oggetto 

“Applicazione del D.Lgs. n. 196 del 30 giugno 2003 – Presa d’atto del provvedimento di 

approvazione del Documento Programmatico sulla Sicurezza, versione 2 e conseguenti 

indirizzi”; 

 

RICORDATA la deliberazione dell’Autorità Garante per la protezione dei dati personali, in data 

1 marzo 2007, avente ad oggetto “Le linee guida del garante per posta elettronica e internet”; 

 

PRESA VISIONE del documento “Regolamento per l’utilizzo degli strumenti informatici 

aziendali”, riportato in allegato A) alla presente deliberazione e che ne forma parte integrante e 

sostanziale; 

 

PRESO ATTO che è stata fornita la prescritta informazione alle Organizzazioni Sindacali nei 

modi e nei tempi previsti contrattualmente; 

 

RITENUTO OPPORTUNO pertanto procedere all’approvazione del “Regolamento per 

l’utilizzo degli strumenti informatici aziendali”; 

 

VAGLIATA altresì l’opportunità di procedere: 

 

1) alla pubblicazione dell’allegato A) “Regolamento per l’utilizzo degli strumenti informatici 

aziendali” nelle seguenti forme: 

 

- inserimento nella rete Intranet aziendale; 

 

- inserimento nell’albo affissioni; 

 

- invio a tutto il personale dipendente a mezzo posta elettronica; 

 

2) ad una revisione del vigente “Documento Programmatico sulla Sicurezza - versione 2”, 

integrandolo con l’allegato 2 “Regolamento per l’utilizzo degli strumenti informatici 

aziendali”; 

 

Su proposta del Direttore; 

 

Tutto ciò premesso e per quanto sopra esposto, il Comitato di Indirizzo, all’unanimità dei 

componenti, 

 

 



DELIBERA 

 

 

1) Di approvare il “Regolamento per l’utilizzo degli strumenti informatici aziendali”, riportato 

in allegato A) alla presente deliberazione, che ne forma parte integrante e sostanziale; 

 

2) Di incaricare la competente dirigenza dell’Agenzia per la diffusione, nei modi citati in 

premessa e ad effettuare l’integrazione e la revisione del Documento Programmatico sulla 

Sicurezza. 

 

 

La presente deliberazione sarà pubblicata sui Bollettini Ufficiali delle Regioni Emilia-Romagna, 

Lombardia, Piemonte e Veneto. 

 

 

 

IL PRESIDENTE 

Davide Boni 

 

 

Il Segretario Verbalizzante 

Paola Montali 

 

 

 


